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Statikus szakértői vélemény 
 

33/11 számú Labanc patakot áthidaló gyalogos hídról 

 

 

Megrendelő:  Oroszlány Város Önkormányzata 

2840 Oroszlány, Rákóczi Ferenc út 78. 

 

Építmény helye: 2840 Oroszlány, Rákóczi út 

 

 

1.) Általános ismertetés 
 

Az oroszlányi Rákóczi út Labanc patakot keresztező részén épített 33/11 számú gyalogos híd 

felszerkezete 2019. március 26-án beszakadt. A károsodott hidat még aznap 

szemrevételezéssel felülvizsgáltam. A híd tervei és építési körülményei nem ismertek. A 

beépített szerkezetek miatt valószínűleg a hidat engedélyezési és kiviteli tervek nélkül 

építették meg.  

Az egynyílású híd a Labanc patakot merőlegesen (α= 90O
) keresztezi. A híd hossza a hídlap 

szerint 12,60, szabadnyílása 11,10, szélessége 2,90 méter. A híd hosszirányba két oldalra lejt.  

 

 

2.) A műtárgy vizsgálata 
 

Az alapozásról nincsenek adatok. A monolit beton hídfőkre 2 darab Y89H jelű feszített 

vasbeton tetőpanel támaszkodik fel. A vízszintes teherhordó szerkezetet a 6x12 m-es 

pillérállású lapostetős csarnokszerkezetére fejlesztették ki. A tetőszerkezeti elem hídépítési 

célra nem alkalmazható. A feszített vasbeton szerkezet anyaga sem elégíti ki a tartóssági 

követelményeket. 

 

 
1-2. kép: Felszerkezet károsodása. 
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3-4. kép: Felszerkezet károsodása. 
 

Az erős korróziós hatásnak kitett szerkezet betonminősége nem elégíti ki az előírásokat. A 

kevés betontakarás sem ad megfelelő védelmet a betonacélok számára. A tetőpanelokat az 

önsúly és a lapostető rétegrendjén túl csak a hóteherre méretezték. A hídra előírt 5 kN/m
2
 

hasznos terhelést a felszerkezet nem képes viselni.  

 

Az erős korrózió miatt az amúgy is gyenge teherbírású szerkezetnél a betonfedés lemállott, az 

egyik főtartó alsó bordája eltörött. A feszített felszerkezet tönkremenetele minden előjel 

nélkül hirtelen megtörténhet. A híd veszélyes állapotban van. A műtárgyat azonnal le kell 

zárni. A veszélyre utaló táblákat ki kell helyezni.  

A híd felszerkezetét ideiglenes ácsolattal alá kell támasztani. A munkák során az alátámasztó 

gerendázat elhelyezése és annak alátámasztása ideje alatt sem szabad a híd alatt dolgozni.  

 

A gerendázathoz rögzített acélszerkezetű korlát is erős korróziós károsodást szenvedett, a 

korlát a vízszintes erő felvételére nem alkalmas. 

 

 

3.) Összefoglalás, szakértői nyilatkozat 

 

Alulírott Gécsek Jenő okl. szerkezetépítő mérnök, eurotervező szakmérnök kijelentem, hogy a 

híd vizsgálata során azonos módszert alkalmaztam a hatások (terhek) és az ellenállások 

(teherbírás) megállapítására azt a vizsgálatom során teljes körűen alkalmaztam. 

A vizsgált hidat tartószerkezeti, állékonysági szempontból VESZÉLYES állapotúnak 

minősítem. A műtárgy használatát azonnal meg kell tiltani. A lezárt, megfelelően elhatárolt 

hidat ideiglenes ácsolattal alá kell támasztani. 

Nyilatkozom, hogy a szakértési feladat elvégzéséhez megfelelő jogosultsággal rendelkezem, 

és a Magyar Mérnöki Kamara szakértői névjegyzékében aktív tagként szerepelek. 

 

Tatabánya, 2019. március 27. 

 

 

 

………………………… 

Gécsek Jenő 

okl. építőmérnök 

hídszerkezeti szakértő 

SZÉS12- 11-0367 


